
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der PRINCESS by AMADEUS

- 7 Übernachtungen mit Vollpension an Bord (3

Mahlzeiten beginnend mit Abendessen, endend mit

Frühstück)

- Kaffee/Tee nach dem Mittag- und Abendessen

- Begrüßungsgetränk

- Galadinner

- Kaffee/Tee und Gebäck nachmittags (je nach

Ausflugsprogramm)

- Mitternachtssnack

- Bordreiseleitung, Bordunterhaltung

- Kofferservice, Hafengebühren

- Stadtführungen in Rüdesheim, Miltenberg,

Würzburg,

- Bamberg und Regensburg

- Eintritt Glasmuseum Wertheim und Deutsches

Weihnachtsmuseum

- Weinverkostung

- Stadtrundfahrt Nürnberg

- Brauereibesuch und Bierverkostung

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

17.05.2024 - 24.05.2024 - PRINCESS by AMADEUS

2-Bettkabine Straußdeck - Vollpension 2279 €

2-Bettkabine, Haydn-Deck -

Vollpension

2089 €

Einzelkabine Haydn-Deck - Vollpension 2664 €

Einzelkabine Strauß-Deck - Vollpension 2978 €

Einzelkabine Strauß-Deck achtern -

Vollpension

2978 €

Symphonie auf Rhein und Donau - 8 Tage

Lassen Sie sich ins Herz treffen und schwärmen Sie mit uns aus in die schönsten

Landschaften von Rhein und Donau. Entdecken Sie das sagenhafte Burgenreich des

Oberen Mittelrheintals mit der geheimnisvollen Loreley als Herzstück, auf den sich sanft

dahinschlängelnden Main-Windungen oder in den romantischen Städten, die Sie beim

Spaziergang auf eine verzückende Zeitreise ins Mittelalter entführt. Erleben Sie die

beeindruckende Passage auf dem Main-Donau-Kanal, auf dem Sie mit 11 Schleusen einen

Höhenunterschied von 231 m überwinden. 

1. Tag:

Anreise nach Köln. Der Kölner Dom grüßt himmelhoch und Sie werden herzlich zur Einschiffung empfangen. Danach

legen Sie zu Ihrem Flusstraum ab, stoßen mit einem Begrüßungscocktail an und genießen das

Willkommensdinner. 

2. Tag: Rüdesheim

Nach dem Aufwachen erwartet Sie die atemberaubende Panoramakreuzfahrt durch das Obere Mittelrheintal. 40

märchenhafte Burgen und Festungen, beschauliche Ortschaften, blühende Weinlagen und als Krönung: der

sagenhafte Loreleyfelsen. In Rüdesheim laden wir Sie zum Rundgang durch das Weinstädtchen ein. Kurios und

liebenswert: "Siegfrieds Mechanisches Musikkabinett“ mit vielen historischen, selbstspielenden Instrumenten.

Später kreuzen Sie auf dem Main nach Miltenberg.

3. Tag: Miltenberg & Wertheim

Heute erwarten Sie die Main-Städte Miltenberg und Wertheim. Zuerst erobern Sie auf einem Rundgang das Herz

von Miltenberg. Erforschen Sie auf einem Rundgang die schöne Altstadt mit dem Rathaus und der überragenden

Mildenburg. Danach fahren Sie nach Wertheim. Mittelalterliche Gassen und Fachwerkhäuser, Engelsbrunnen und

Kilianskapelle verströmen zeitlose Schönheit. Für "Durchblick“ sorgt die Führung durch das Glasmuseum, in dem Sie

Glasbläsern bei ihrem fragilen Werk zuschauen. 

4. Tag: Würzburg & Rothenburg o. d. Tauber

Am Vormittag unternehmen Sie eine Stadtführung in Würzburg. Der Rundgang am Vormittag beschert Ihnen

Barock im Überfluss. Vor allem ist die Würzburger Residenz ein prachtvolles Zeugnis jener reichen Epoche. Reich an

Geschmack ist die Frankenwein-Verkostung, die Sie während des Rundgangs genießen. Nachmittags erleben Sie

das bezaubernde Rothenburg ob der Tauber. Mit Kunstschätzen, wie der St.-Jakobs-Kirche und dem Heilig-Blut

Altar. Danach tauchen Sie ein in verwinkelte Gässchen, finden hier und da Souvenirs und wecken im Museum von

Käthe Wohlfahrt Weihnachtsgefühle.

5. Tag: Bamberg

Heute nimmt Ihr schwimmendes Hotel Kurs auf Bamberg. Genießen Sie den Vormittag auf dem Schiff, bevor es

nach dem Mittagessen nach Bamberg geht. Auf einem Rundgang durch die 1000 Jahre alte Kaiser- und

Bischofsstadt rollt die Geschichte ihren roten Teppich aus. Beeindruckend: gut 2000 denkmalgeschützte Bauten,

wie das Brückenrathaus, der viertürmige Kaiserdom und die Neue Residenz. Abends passieren Sie den

Main-Donau-Kanal. Warum er als ein Wunderwerk der Ingenieurskunst gilt, verrät Ihnen ein spannender Vortrag. 

6. Tag: Nürnberg

Vormittags geht Ihr Schiff in Nürnberg vor Anker. Bei einer Stadtrundfahrt präsentiert die zweitgrößte Stadt

Bayerns ihren gesamten Reichtum an Schauplätzen und Sehenswürdigkeiten – von den Anfängen im Mittelalter bis

hinein ins Hier und Jetzt. Mittags legen Sie wieder ab und erreichen die Scheitelhaltung des Main-Donau-Kanals,

der hier die Fränkische Alb überquert. Abends werden Sie mit einem köstlichen Kapitäns-Galadinner verwöhnt. 

7. Tag: Regensburg

Heute erreichen Sie Regensburg. Die Donau hinab und hinein in die Mittelalterstadt. Auf dem Rundgang durch das



UNESCO-geschützte Zentrum spazieren Sie durch römische, romanische und gotische Epochen, entlang Kirchen und

Klöster, über eine der ältesten Brücken Europas, zum Rathaus und dem Dom St. Peter. Nachmittags ruft Schloss

Thurn und Taxis samt Brauereibesuch und Bierverkostung.

An Bord klingt Ihre Reise zünftig aus: mit einem Bayerischen Abend samt Livemusik und regionalen Köstlichkeiten.

8. Tag:

Nach dem Frühstück nehmen Sie von der Mannschaft Abschied und treten die Heimreise an.

PRINCESS by AMADEUS

Ihr Wohlfühlschiff für die Reisen Tulpenkreuzfahrt,Schöne blaue Donau bis ins Delta, Rheinkreuzfahrt,

Entdeckungen an Rhein, Mosel & Saar, Symphonie auf Rhein & Donau und Kurzkreuzfahrt Rhein in Flammen. 

Lassen Sie sich von der Princess by Amadeus verzaubern: Geschmackvoll eingerichtet überzeugt dieses

5-Sterne-Flussschiff mit Eleganz, Komfort und einer behaglichen Atmosphäre.

Die 15 m² großen Außenkabinen sind modern mit Dusche/WC, individuell regulierbarer Klimaanlage, Telefon, TV,

Safe, Föhn sowie wahlweise Doppelbett oder 2 Einzelbetten eingerichtet. Die Mozart- und Straussdeckkabinen

verfügen über bodentiefe Fenster mit französischem Balkon, die Haydndeckkabinen über nicht zu öffnende

Aussichtsfenster. Die Suiten auf dem Mozartdeck sind mit bodentiefen Fenstern mit französischem Balkon und

Badewanne ausgestattet und 22 m² groß. Die Passagierdecks sind mit einem Lift miteinander verbunden.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen

- elegantes Restaurant

- Amadeus-Club

- Panorama-Bar

- Rezeption

- Sonnendeck mit

- Liegestühlen und Sonnensegel

- Lido-Bar

- Pool

- Groß-Schachspiel

- Shuffleboard

- Friseur

- Massage

- Fitnessraum

- Lift

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

